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запрошують науковців, науково-педагогічних працівників, молодих учених, 

здобувачів вищої освіти, вчителів взяти участь у 

 

Міжнародній науково-практичній конференції 

«СУЧАСНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ : 

 ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ» 

 

29-30 січня 2026 року 

 

Мета конференції :  системний аналіз сучасних трансформацій у сфері 

педагогічної освіти та окреслення науково обґрунтованих напрямів вирішення 

актуальних проблем теорії і практики. 

 

Напрями роботи конференції : 

1. Світовий досвід модернізації педагогічної освіти та адаптації до 

цивілізаційних викликів. 

2. Безперервний професійний розвиток педагогів: особистісний та 

інституційний виміри. 

3. Теоретичні засади трансформації педагогічної освіти в умовах сучасних 

викликів. 

4. Інноваційні технології та цифровізація в теорії і практиці педагогічної 

освіти. 

5. Освітня політика та управління якістю освіти у вітчизняній практиці. 

6. Інклюзивний підхід у педагогічній освіті: виклики, методологія, практика. 

 

Тези доповідей планується друкувати після завершення конференції. 

Мови конференції: українська, англійська. 

Участь у конференції є безкоштовною.  

 



 

Програма конференції, збірник тез та сертифікат учасника в електронному вигляді 

надсилається на e-mail. 

Для участі в конференції необхідно до 25 січня 2026 року подати заявку 

(англійською та українською мовами) та тези доповіді (англійською або 

українською мовою) через гугл-форму: https://surl.li/undjws  

 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ АВТОРІВ 

Тези доповіді подаються в редакторі Microsoft Word (Times New Roman, 

розмір – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, абзацний відступ – 1 см, всі поля – 2 см) 

у форматі doc. / docx. без переносів у словах. У верхньому правому куті зазначити 

прізвище та ініціали автора(ів), нижче – науковий ступінь, вчене звання, посада, 

нижче – організацію. Назва тез друкується великими літерами, напівжирним 

шрифтом, з вирівнюванням по центру симетрично до тексту. Основний текст 

розміщується через один рядок після назви. Джерела, на які є посилання в списку 

використаної літератури, подаються в алфавітному порядку, посилання в тексті – 

у квадратних дужках із зазначенням номера джерела та сторінки: [1, с. 45]. Обсяг 

тез – 2-5 сторінок. Оформлення списку використаних джерел – згідно ДСТУ 

8302:2015. Назва файлу тез доповідей має бути написана англійською мовою та 

мати такий вигляд: Pidvarko T. 

Автори несуть відповідальність за точність наведених фактів, цитат, власних 

імен, посилань на джерела тощо. 

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти тези, які не відповідають 

тематиці конференції або оформлені з порушенням вимог. Заявки та тези, 

надіслані з порушенням дедлайну, розглядатися не будуть. 
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 Текст  ………………………………………………………………………….. 

 

Список використаних джерел  

 

1. Кожевникова А. В. Педагогічні умови національно-патріотичного 

виховання майбутніх викладачів у процесі професійної підготовки. Інноваційна 

педагогіка. 2023. Вип. 66. С. 210–214. 

https://surl.li/undjws


 

 

 

Адреса електронної пошти конференції: stpo.conference2025@gmail.com 

 

Контактні особи : 

+380684507428 (WhatsApp, Viber) – Алла Кожевникова, кандидат педагогічних 

наук, доцент кафедри освітолоії та педагогіки мистецтва 

+380979058526 (WhatsApp, Viber) – Тетяна Підварко, старший викладач кафедри 

освітології та педагогіки мистецтва. 

 

 

Мелітопольський державний педагогічний  

університет імені Богдана Хмельницького 
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Дякуємо за співпрацю та інформування Ваших колег! 
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